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Μήνυμα του Δημάρχου στους πολίτες του Ταύρου

Αγαπητές και αγαπητοί συμπολίτες, κάτοικοι του Ταύρου

Τα χρόνια από την ανάληψη της ευθύνης της δι-

οίκησης του Δήμου  συνιστούν χρόνια δημιουρ-

γικής προσφοράς της Δημοτικής μας Αρχής

προς όλους τους συμπολίτες μας. Παρόλη τη

δύσκολη οικονομική κατάσταση, τους μειωμέ-

νους πόρους της Αυτοδιοίκησης  αλλά και την

κοινωνικοοικονομική κρίση που διέρχεται η

χώρα μας  όλα αυτά τα χρόνια, οικοδομήσαμε

έναν Δήμο που διαθέτει στέρεες βάσεις και υλο-

ποιεί συστηματικά ένα μακρόπνοο σχεδιασμό με

ολοκληρωμένο πρόγραμμα. 

Κάθε ημέρα είναι ημέρα προσφοράς και δράσης

προς τον πολίτη. Παλεύουμε με σχεδιασμό και πάθος, χωρίς εντυπωσιασμούς και μεγάλα

λόγια με σκοπό  να ανταποκρινόμαστε στις δικές σας προσδοκίες και στις ανάγκες της πε-

ριοχής.  Το έργο που έχει παραχθεί είναι πολύπλευρο σε όλα τα πεδία των δραστηριοτήτων

με βασικό γνώμονα τη συνεχή βελτίωση της ποιότητας της ζωής σας, της ζωής όλων μας. Ο

Δήμος μας συνεχώς ισχυροποιείται σε όλα τα πεδία της κοινωνικής, οικονομικής, εκπαι-

δευτικής, πολιτιστικής και αθλητικής ζωής.

Φίλες και φίλοι,

Στις σελίδες που ακολουθούν αποτυπώνεται ένα πολύπλευρο έργο υποδομών και ανάπτυξης

που έχουμε παράξει στην περιοχή του Ταύρου σε όλα τα πεδία των δραστηριοτήτων.  Βασικός

γνώμονας αποτελεί η συνεχή βελτίωση της ποιότητας της ζωής όλων μας, σε όλους τους το-

μείς.  

Συνεχίζουμε μαζί με το όραμά μας, για ένα Δήμο ακόμη πιο σύγχρονο, πιο ανθρώπινο

και πιο δημιουργικό για τους πολίτες και την πόλη μας. 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

Ο Δήμαρχος Μοσχάτου - Ταύρου

Ανδρέας Γ. Ευθυμίου



Οδός Πειραιώς: Πραγματοποιήσαμε τη διαμόρφωση
πεζοδρομίου μπροστά από τα π. ΚΕΠ Ταύρου Ταύρου
στην οδό Πειραιώς, προϋπολογισμού 198.000€. 

Ανάπλαση Πάρκου Λαού: Πραγματοποιήσαμε εργασίες αναβάθμισης του Πάρκου Λαού στον Ταύρο, που
περιλαμβάνει χώρους αναψυχής, όργανα γυμναστικής για ενήλικες, παιδική χαρά, γήπεδο τένις και πινγκ
πονγκ, με δημοτικούς πόρους, συνολικού προϋπολογισμού 100.000€. 

Ανάπλαση Πάρκου Ενόπλων Δυνάμεων: Διεκδική-
σαμε και πετύχαμε από την Περιφέρεια Αττικής τη
χρηματοδότηση της ανάπλασης του πάρκου με άμε-
σες παρεμβάσεις στην βελτίωση του, όπως η υπο-
γειοποίηση του δικτύου και πύκνωση φωτιστικών
σωμάτων, η ανακατασκευή παιδότοπου κ.α., σύμφωνα
με τη μελέτη που συνέταξαν οι υπηρεσίες του Δήμου.
Μετά την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης
από το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής θα ακο-
λουθήσει η διαδικασία δημοπράτησης της πρώτης
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Έργα Υποδομής 
και Ανάπτυξης

φάσης του έργου προϋπολογισμού 800.000€. Παράλληλα, αποστέλλουμε τη μελέτη που έχουν συντάξει
οι υπηρεσίες του Δήμου μας για τη χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Αττικής της Β’ φάσης με προ-
ϋπολογισμό 570.000€. 

Οικόπεδο «Μετζηδιέ»: Με την  ανακατασκευή και τη συντήρηση των πεζοδρομίων προϋπολογισμού
70.000€, διαμορφώσαμε τον πεζόδρομο για την ασφαλή πρόσβαση στο 2ο Δημοτικό Σχολείο, καθώς επίσης
διαμορφώσαμε τα πεζοδρόμια στη συμβολή των οδών Λ. Ειρήνης και Μακεδονίας (κιγκλιδώματα πράσινο,
ηλεκτροφωτισμός). Μετά την κατεδάφιση των κτισμάτων από συνεργεία του Δήμου, πλακοστρώθηκαν τα πε-
ζοδρόμια των οδών Μακεδονίας και Ειρήνης.

Ανακατασκευή των πεζοδρομίων της οδού Αναξαγόρα από την οδό Πειραιώς μέχρι τον σταθμό ΗΣΑΠ Ταύ-
ρου.

Πεζοδρόμια Ήρας:  Πραγματοποιήσαμε την κατασκευή πεζοδρομίων και την οριοθέτηση της οδού με την
τοποθέτηση κρασπεδορείθρων, προϋπολογισμού 119.000€. 

Οικόπεδο Πασά: Δημοπρατήσαμε το έργο της διαμόρφωσης σε χώρο πρασίνου με θέσεις στάθμευσης,
διαμόρφωση τμήματος οδού Χρ. Σμύρνης και οδού
Θεσσαλονίκης σε ήπιας κυκλοφορίας και αναβάθ-
μιση του χώρου του σταθμού ΗΣΑΠ, ανακατασκευή
υπαίθριων χώρων στάθμευσης (πράσινο, ηλεκτρο-
φωτισμός) προϋπολογισμού 370.000€. Η έναρξη του
έργου αναμένεται σύντομα με την υπογραφή της σύμ-
βασης.
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Διαμόρφωση κόμβων: Διεκδικήσαμε τη χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Αττικής και ολοκληρώσαμε την
κατασκευή των κόμβων: α) της 25ης Μαρτίου – Αναξαγόρα – Αγ. Σοφίας και β) της Χρ. Σμύρνης – Επταλό-
φου – Κορυζή, όπως και τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην περιοχή Εσταυρωμένου προϋπολογισμού
150.000€, σύμφωνα με την εγκεκριμένη κυκλοφοριακή μελέτη. Το έργο αυτό αποτελούσε πάγιο αίτημα της
τοπικής κοινωνίας για την ασφαλή διέλευση πεζών και οχημάτων.
Εφαρμόσαμε την κυκλοφοριακή μελέτη του Ταύρου δαπανώντας 42.600€.

Διεκδικήσαμε και πετύχαμε τη συμμετοχή του
Δήμου μας στην πρόταση Ολοκληρωμένης Χωρικής
Επένδυσης «ΟΧΕ Δήμος Αθηναίων-ΕΑΤΑ» εξασφα-
λίζοντας:
Την χρηματοδότηση από ΕΣΠΑ για την κατασκευή
του ΚΑΠΗ στην Τιμοθέου Ευγενικού 
Την ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων στην περιοχή
του Ταύρου.  
Την αξιοποίηση των π. Δημοτικών Σφαγείων, σε συ-
νεργασία με τον Δήμο της Αθήνας. Αυτή την περίοδο
εκπονούνται μελέτες από τον Δήμο Αθήνας και με την
ολοκλήρωσή τους θα τεθούν οι προτάσεις αξιοποί-
ησης σε διαβούλευση για να ληφθούν οι τελικές προ-
τάσεις για τον τρόπο αξιοποίησης και την προοπτική
του χώρου.

Έργο Πειραιώς: Αναλάβαμε την πρωτοβουλία για
την αξιοποίηση του κτιριακού αποθέματος και την
ανάπλαση της οδού Πειραιώς. Ένα έργο μακρό-
πνοο, με στόχο η οδός Πειραιώς να αναδειχθεί σε
λεωφόρο Ανάπτυξης, Καινοτομίας, Πολιτισμού και
Δημιουργικότητας. 

Αντιπλημμυρικά έργα στον Κόμβο Πειραιώς και
Χαμοστέρνας: Διεκδικήσαμε και πετύχαμε από την
Περιφέρεια Αττικής την κατασκευή του νέου αγω-
γού που ολοκληρώνεται, για τη λύση του προβλήμα-
τος της συσσώρευσης υδάτων στην περιοχή του
κόμβου. Ένα έργο μεγάλης σημασίας για τους πολί-
τες και τις περιουσίες τους.

Ανελκυστήρες στις Εργατικές πολυκατοικίες: Διεκδικήσαμε και πετύχαμε την χρηματοδότηση από το
Υπουργείο Υποδομών για την τοποθέτηση κοινόχρηστων ανελκυστήρων σε 9 πολυκατοικίες, προϋπολογισμού
800.000€. Παρά τα προβλήματα που προέκυψαν ξεκινά άμεσα η τοποθέτηση 4 ανελκυστήρων.

Δημοτική βιβλιοθήκη: Ανακατασκευάσαμε και ανα-
διαμορφώσαμε τον ισόγειο χώρο στο σχολικό συγ-
κρότημα Αγ. Σοφίας για τη στέγαση Δημοτικής
Βιβλιοθήκης.

Ρέμα Προφήτη Δανιήλ: Πραγματοποιήσαμε την
προμήθεια και την τοποθέτηση μεταλλικών στηθαίων
ασφάλειας από Ν. Ειρήνης- Π. Ράλλη, προϋπολογι-
σμού 40.000€.

Έργα συντήρησης για την βελτίωση της καθημερι-
νότητας των πολιτών, όπως ασφαλτοστρώσεις
6.000τ.μ., συντήρηση και επισκευή πεζοδρομίων,
διαγραμμίσεις διαβάσεων, σημάνσεις  οδών, καθα-
ρισμούς φρεατίων υδροσυλλογής, αποξήλωση παρά-
νομων διαφημιστικών πινακίδων κ.α.,
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Εκπονήσαμε πρότυπες περιβαλλοντικές μελέτες για τα γήπεδα ποδοσφαίρου, Σ. Γιαλαμπίδης
και Χ. Παυλίδης. Υλοποιήσαμε μέτρα ενεργητικής πυροπροστασίας στα γήπεδα με την προμήθεια 
και τοποθέτηση πυροσβεστικών φωλιών, πυροσβεστήρων και επισκευή - κατασκευή πυροσβεστικού δι-
κτύου.

Γήπεδο Χ. Παυλίδης:
Τοποθετήσαμε νέο χλοοτάπητα προϋπολογισμού 320.000€. 
Τοποθετήσαμε νέες ασφαλείς κερκίδες για τους θεατές.

Γήπεδο «Σ. Γιαλαμπίδης»:
Τοποθετήσαμε νέο χλοοτάπητα καθώς και αποστραγγιστικό δίκτυο, προϋπολογισμού 200.000€ 
από ιδίους πόρους.
Ανακατασκευάσαμε την μεγάλη κερκίδα, τοποθετήσαμε 2.100 καθίσματα, καθώς και νέο τμήμα εξέδρας
στην αντικριστή πλευρά του γηπέδου. 
Συνολικός προϋπολογισμός και για τα δύο γήπεδα 100.000€.

Τοποθετήσαμε νέο χλοοτάπητα στον αύλειο χώρου
του 1ου/2ου Γυμνασίου Ταύρου, ανακατασκευάζοντας
το γηπεδάκι 5Χ5.

Αθλητικές εγκαταστάσεις:
συνεχείς βελτιώσεις 
και υψηλή λειτουργικότητα

Ανακαινίσαμε ριζικά το χώρο στέγασης του τμήματος επιτραπέζιας αντισφαίρισης του Δήμου μας με τον
«Δημοτικό Αθλητικό Όμιλο Ταύρου» και το «Πνευματικό Κέντρο Ταύρου» (πλήρης αλλαγή τάπητα, και-
νούργια αποδυτήρια και μπάνια, αλλαγή εισόδου και κατασκευή δεύτερης εξόδου, ανακατασκευή κουζίνας-
κυλικείου κλπ). 

Αίθουσες 2-3, π. Σφαγεία Ταύρου: Ανακαινίσαμε το παρκέ προκειμένου να πληροί όλες τις σύγχρονες αγω-
νιστικές προδιαγραφές.

Πλατεία Παναγίτσας: Τοποθετήσαμε νέα όργανα γυμναστικής υπαίθριου χώρου προς όφελος όλων των πο-
λιτών.

Συντηρούμε συστηματικά τους ανοιχτούς σχολικούς και αθλητικούς χώρους.
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Καθημερινή φροντίδα για 
την εύρυθμη λειτουργία 
των Σχολικών Μονάδων

3ο Δημοτικό σχολείο: Πραγματοποιήσαμε την επι-
σκευή κεραμοσκεπής την αποκατάσταση καθιζή-
σεων και τη διαμόρφωση αύλειου χώρου. 

1ο Δημοτικό σχολείο: Πραγματοποιήσαμε την ανα-
κατασκευή W.C., την  αντικατάσταση στεγάστρου
και ασφαλτόστρωση αύλειου χώρου, προϋπολογι-
σμού 74.000€

2ος Βρεφονηπιακός Σταθμός: Πραγματοποιήσαμε
εργασίες αποκατάστασης φθορών στο εσωτερικό
της οροφής, καθώς και υγρομόνωσης δώματος
συνολικού προϋπολογισμού 47.000€.

5ο Δημοτικό σχολείο: Επισκευάσαμε τον αύλειο χώρο του σχολείου, μετά από καθίζηση.

Στις Σχολικές Μονάδες Α’βαθμιας και Β’βάθμιας εκπαίδευσης: Πραγματοποιήσαμε Προμήθειες πάγιου
εξοπλισμού με  αγορές Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, laptops, εκτυπωτών- πολυμηχανημάτων, projectors,
κλιματιστικών, μουσικών οργάνων, φωτοτυπικών μηχανημάτων και εκτυπωτών, μικροφωνικών, συναγερμών
ασφαλείας, κουρτινών, συνολικού προϋπολογισμού περίπου 110.000€. 
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Επιλύσαμε χρόνια προβλήματα των σχολείων που αφορούν τη νομιμοποίηση τους, αφού δεν διέθεταν
οικοδομικές άδειες και δεν είχαν μετεγγραφεί στο Υποθηκοφυλακείο ώστε να μπορούν να ενταχθούν
σε χρηματοδοτικά προγράμματα.

1ος Βρεφονηπιακός Σταθμός και 2ο Δημοτικό σχολείο: Αναβαθμίσαμε  ενεργειακά τα σχολικά κτίρια, προ-
ϋπολογισμού δαπάνης 444.000€ από το ΕΣΠΑ. Παράλληλα, στο 2ο Δημοτικό Σχολείο πραγματοποιήσαμε
εργασίες διάνοιξης 2ης εξόδου υπογείου χώρου για διαμόρφωση γυμναστηρίου, ανακατασκευή τουαλε-
τών, δαπέδων, προϋπολογισμού περίπου 38.000€.

1ο Λύκειο Ταύρου: Πραγματοποιήσαμε την αντικατάσταση υγρομόνωσης καθώς και χρωματισμούς, προ-
ϋπολογισμού 286.000€. 

Ανακατασκευάσαμε πλήρως το Αμφιθέατρο «Νίκος Τεμπονέρας», παραδίδοντας έναν χώρο – στολίδι
στην εκπαιδευτική κοινότητα και την κοινωνία του Ταύρου.

1ο και 2ο Γυμνάσιο: Πραγματοποιήσαμε την αντικατάσταση υγρομόνωσης και ψευδοροφής και εξωτερι-
κούς χρωματισμούς, προϋπολογισμού 140.000€.



Πρότυπες παιδικές 
χαρές με ασφαλείς 
εγκαταστάσεις

Παιδικές χαρές Ήρας & Ελ. Βενιζέλου: Πραγματοποιήσαμε την πλήρη ανακατασκευή τους με αυτεπιστασία
από συνεργεία του Δήμου και χρηματοδότηση από ιδίους πόρους ύψους 35.000€.

Παιδική χαρά οδού Αναξαγόρα: Πραγματοποιήσαμε την ανάπλαση με πόρους της Περιφέρειας Αττικής, και
παραδώσαμε για χρήση την παιδική χαρά τελικής δαπάνης 131.000€.

Παιδικές χαρές: Πραγματοποιήσαμε την προμήθεια και την τοποθέτηση οργάνων και δαπέδων ασφαλείας,
περίφραξη (όπου απαιτούνταν), προϋπολογισμού περίπου 111.000€.
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Περιβάλλον και Καθαριότητα: 
αναβάθμιση της ποιότητας 
της καθημερινής ζωής
των πολιτών

Εκπονήσαμε Σχέδιο Δράσης Πράσινου Σημείου: Είμαστε ο πρώτος Δήμος στην Αττική 
που υλοποιείται το Τοπικό Σημείο Δράσης Πράσινου Σημείου με χωροθέτηση 
σε χώρο 12 στρεμμάτων επί της οδού Πέτρου Ράλλη 22.

Αποκομιδή αστικών οικιακών απορριμμάτων κάθε μέρα, όλο τον χρόνο.

Αποκομιδή αστικών οικιακών απορριμμάτων με νέους κάδους.

Αποκομιδή ανακυκλώσιμων υλικών με νέους, τροχήλατους κάδους.

Αποκομιδή ογκωδών αντικειμένων και στερεών οργανικών αποβλήτων (από κλαδέματα δένδρων).
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Αγοράζουμε σημαντικό πάγιο εξοπλισμό από τα ανταποδοτικά τέλη που ενισχύουν τον τομέα της καθαριό-
τητας. Χαρακτηριστικά, αναφέρουμε ότι για το 2018 προχωρήσαμε στην προμήθεια σημαντικού εξοπλισμού
όπως το πλυντήριο κάδων 156.000€, φορτηγό ανατρεπόμενου μικτού φορτίου αξίας 56.000€, ημιφορτηγό
αξίας 26.500€ και κλειστό βαν για τις ανάγκες της Τεχνικής υπηρεσίας αξίας 23.500€

Και όλα αυτά, όχι μόνο χωρίς καμία αύξηση στα Δημοτικά τέλη για όγδοη συνεχόμενη χρονιά αλλά μία
μείωση περίπου 10% για τις μικρές επιχειρήσεις. Είμαστε ο Δήμος με το χαμηλότερα δημοτικά τέλη
στην Αττική

Διεκδικούμε πάντα 
με συνέπεια, 
αποφασιστικότητα
και αποτελεσματικότητα

Αποτρέψαμε την εγκατάσταση 4 μονάδων περισυλλογής και αποθήκευσης παλαιών μετάλλων όπως 
και την εγκατάσταση μονάδας περισυλλογής Ορυκτέλαιων. 

Δίνουμε καθημερινά μάχες με επιτυχία ενάντια στα σκραπατζίδικα και σε περιπτώσεις βιομηχανικής 
ρύπανσης.

Απομακρύνουμε τις παράνομες διαφημιστικές πινακίδες για την προστασία του περιβάλλοντος και
την ασφ άλεια των πολιτών μας.

Διεκδικούμε με σθένος την υπογειοποίηση των γραμμών του Προαστιακού Σιδηροδρόμου. Εκφράζουμε
την αντίθεσή μας στην κατασκευή ανισόπεδων διαβάσεων μέσα στο οικιστικό ιστό που τριχοτομεί και υπο-
βαθμίζει την περιοχή και πετύχαμε το σταμάτημα τοποθέτησης μεταλλικών ηχοπετασμάτων.



Ιδρύσαμε νέες κοινωνικές
Δομές δημιουργώντας ένα 
ισχυρό δίκτυο προστασίας
για τους συμπολίτες μας

Ιδρύσαμε και λειτουργούμε τo 1ο Κοινωνικό Παντο-
πωλείο στην Πλατεία Ατταλείας, σε συνεργασία με
την ΜΚΟ «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής
Αθηνών.

Ενισχύουμε και λειτουργούμε την Τράπεζα Τροφίμων
με σταθερή χρηματοδότηση από  τον ετήσιο προϋπο-
λογισμό του Δήμου.

Ιδρύσαμε και λειτουργούμε 2ο Κοινωνικό Παντοπω-
λείο στην Πλατεία Ατταλείας

Ιδρύσαμε και λειτουργούμε Κοινωνικό Φαρμακείο,
στην Πλατεία Ατταλείας.

Ιδρύσαμε και λειτουργούμε Κοινωνικό Εστιατόριο
(Συσσίτιο). 

Δημιουργήσαμε νέες κοινωνικές
δομές εξυπηρέτησης και φροντίδας 
Συγκροτήσαμε το Γραφείο καταβολής Προνοιακών επιδομάτων στο π. Δημαρχείο Ταύρου.

Συγκροτήσαμε το Γραφείο για το Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης (ΚΕΑ) στο π. Δημαρχείο Ταύρου.

Συγκροτήσαμε το Γραφείο εξυπηρέτησης ανασφάλιστου πολίτη στο π. Δημαρχείο Ταύρου.

Θεσπίσαμε μέτρα στήριξης και ανακούφισης των συμπολιτών μας

Μειώσαμε ή απαλλάξαμε από τα δημοτικά  τέλη ευπαθείς ομάδες πληθυσμού (πολύτεκνοι, 
τρίτεκνοι, άτομα με αναπηρία, μονογονεϊκές οικογένειες κλπ.) και επανασυνδέσαμε
το ηλεκτρικό ρεύμα σε άπορες οικογένειες.

Ενισχύσαμε το πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι». Συνεργασθήκαμε με φορείς για δράσεις πολιτισμού, 
ψυχαγωγίας και βελτίωσης ποιότητας ζωής των μελών.

Συμμετέχουμε και υλοποιούμε επιχορηγούμενα προγράμματα του ΟΑΕΔ που παρέχουν εργασία σε δη-
μότες/ κατοίκους του Δήμου μας, οι οποίοι ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες και ειδικές κατηγορίες. 

Υλοποιήσαμε προγράμματα ΤΟΠΕΚΟ για την κοινω-
νική ένταξη και απασχόληση ευάλωτων ομάδων, 
Πράσινη Ανάπτυξης και Δίκτυο Αλληλεγγύης.

Στηρίζουμε έμπρακτα τους Ιερούς Ναούς του Ταύ-
ρου συνδράμοντας στο σημαντικό έργο τους.
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Διοργανώσαμε σημαντικές δράσεις
για την προαγωγή της υγείας
Ενισχύσαμε δράσεις που αφορούν την παιδική προστασία.

Πραγματοποιήσαμε δράσεις ψυχολογικής υποστήριξης και ενημέρωσης ανέργων.
Πραγματοποιήσαμε δράσεις προαγωγής υγείας.

Υλοποιήσαμε δράσεις προαγωγής ψυχικής υγείας και ευαισθητοποίησης με προγράμματα συναισθηματι-
κής ανάπτυξης.

Προμηθευτήκαμε και τοποθετήσαμε φορητούς
απινιδωτές και φαρμακευτικά κουτιά στα κτίρια
του Δήμου, τους αθλητικούς και τους πολιτιστικούς
του χώρους καθώς στους χώρους των Νομικών μας
Προσώπων.

Συμμετείχαμε ενεργά στο Εθνικό Διαδημοτικό Δί-
κτυο Υγιών Πόλεων Προαγωγής Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ),
την ΠΕΔΑ,  την ΚΕΔΕ  κ.α για  κοινωνικά θέματα.

Καλλιτεχνική εκπαίδευση 
και πολιτιστική δημιουργία
Ενδυναμώσαμε  τα τρία ιστορικά και επιτυχημένα καλλιτεχνικά σύνολα στον Ταύρο:

Η Μουσική Γωνιά που μεταφέρθηκε σε μεγαλύτερο και λειτουργικότερο χώρο με νέο εξοπλισμό σε αίθουσα
των Σφαγείων και πολλές συμμετοχές σε εκδηλώσεις και φεστιβάλ. 

Το Θεατρικό εργαστήρι «Εν δράσει» με παραστάσεις και στις δύο Δημοτικές Ενότητες όπως και με συμ-
μετοχή σε σημαντικά θεατρικά φεστιβάλ. 

Το Τμήμα Παραδοσιακών Χορών «Ταυρίωνες» που
διεύρυνε τις εμφανίσεις του και τις συνεργασίες με
άλλες χορευτικές ομάδες.

Εγκαταστήσαμε σύστημα Πυρασφάλειας και εξασφα-
λίσαμε τη νομιμοποίηση και την αδειοδότηση για τον
θερινό κινηματογράφο Σινέ Νέα Μασκώτ.

Ιδρύσαμε νέα 
καλλιτεχνικά τμήματα
Ξεκίνησαν τη λειτουργία τους σε όλους τους τομείς της σύγχρονης δημιουργίας
με έμπειρους εμψυχωτές όπως είναι: 

Εργαστήρια Ζωγραφικής για παιδιά, εφήβους και
ενήλικες.

Εργαστήριο Κεραμικής και Εργαστήριο Εικαστι-
κού Κοσμήματος.

Εργαστήριο Βιτρώ και Εργαστήριο Αγιογραφίας.

Ομάδες Χοροθέατρου - Σωματικού Θεάτρου και
ομάδων Θεατρικού παιχνιδιού.

Τμήματα μπαλέτου και Μοντέρνου Χορού.

Εργαστήριο Υφαντικής και Εργαστήριο Κοπτικής
Ραπτικής.

Η Δημοτική Βιβλιοθήκη μεταφέρθηκε σε νέο και
μεγαλύτερο χώρο με αποτέλεσμα να διοργανώνονται
κύκλοι εργαστηρίων και αφιερωμάτων στο βιβλίο. 

Ενισχύσαμε τους πολιτιστικούς
θεσμούς στον Ταύρο
Τα «Ταύρεια» με σημαντικές εκδηλώσεις μεγάλης κλίμακας.

Το ιστορικό Διαδημοτικό Φεστιβάλ Θεάτρου, με τη συμμετοχή θεατρικών ομάδων από πολλούς Δήμους
της Αττικής.

Τα  «Φεστιβάλ Τεχνών» στο Πάρκο Ενόπλων Δυνάμεων, έναν νέο θεσμό που καθιέρωσε το Πνευματικό
μας Κέντρο, με μεγάλη επιτυχία.

Καθιερώσαμε με μεγάλη επιτυχία η διοργάνωση της νυχτερινής παρέλασης του Καρναβαλιού στον Ταύρο
και το Σαφάρι του Ταύρου.
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Υλοποιήσαμε εκπαιδευτικές 
λειτουργίες και εναλλακτικά 
προγράμματα

Το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής στο καταπρά-
σινο Πάρκο Ενόπλων Δυνάμεων, το οποίο επισκέ-
πτονται χιλιάδες μικροί μαθητές από τον Δήμο μας
και ολόκληρη την Αττική.

Υλοποιούμε το πρόγραμμα του Κοινωνικού Φρον-
τιστηρίου με δωρεάν μαθήματα ενισχυτικής διδα-
σκαλίας με στόχο την ενίσχυση των μαθητών όλων
των βαθμίδων και σε συνεργασία με ένα δίκτυο εθε-
λοντών εκπαιδευτικών και φορέων. 

Ενδυναμώσαμε τον 
ερασιτεχνικό, μαθητικό 
και μαζικό αθλητισμό
με νέα  προγράμματα
Το αθλητικό δίκτυο στον Ταύρο περιλαμβάνει μεγάλη ποικιλία αθλητικών προγραμμάτων για ενήλικες, για
εφήβους, για παιδιά και για την τρίτη ηλικία με όλα τα είδη γυμναστικής για πρώτη φορά όπως και διοργά-
νωσης αθλητικών θεσμών : 

Zumba και Πιλάτες   

Ρυθμική Γυμναστική και Latin

Αεροβική γυμναστική και  Θεραπευτική γυμναστική

Ταε-κβο-Ντο και Αυτοάμυνα

Διοργανώνουμε κάθε καλοκαίρι το πρόγραμμα Κα-
λοκαιρινής  Δημιουργικής Απασχόλησης 
«Αθλοδιακοπές» με μεγάλη συμμετοχή παιδιών.

Διοργανώνουμε σχολικούς αγώνες στα αθλήματα
μπάσκετ, βόλεϊ, ποδοσφαίρου και Αθλητικές εκδη-
λώσεις των τμημάτων μαζικής άθλησης 

Στηρίζουμε τα αθλητικά σωματεία του Ταύρου με
ετήσιες επιχορηγήσεις.
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Αναβαθμισμένες υπηρεσίες 
προς όφελος των πολιτών

Υλοποιήσαμε τη μεταφορά των υπηρεσιών του
ΚΕΠ στο χώρο στο χώρο του πρώην Δημαρχείου
Ταύρου.

Αναβαθμίσαμε αισθητικά και λειτουργικά την αί-
θουσα Δημοτικού Συμβουλίου του π. Δημαρχείου
Ταύρου, διαμορφώνοντας μια αίθουσα αντάξια της
ιστορικής σημασίας του χώρου για τον Ταύρο, την
οποία αξιοποιούν ο Δήμος και οι φορείς της πόλης.

Δήμος που συνεργάζεται, 
Δήμος ανοικτός, φιλόξενος 
και σύγχρονος

Αξιοποιούμε με αποτελεσματικό τρόπο τις εγκαταστάσεις και τις υποδομές που ο Δήμος διαθέτει και διορ-
γανώνουμε ένα εκτεταμένο πλέγμα εκδηλώσεων με σημαντικά γεγονότα, πραγματοποιώντας πολύπλευρες
συνεργασίες  και αποτελεσματικές συνέργειες. Οι συνδιοργανώσεις εκδηλώσεων διεξήχθησαν με όλες
τις μορφές συνεργασιών με φορείς και οργανισμούς από όλους τους τομείς δράσης: 

• Τα Πολιτιστικά Ιδρύματα διεθνούς απήχησης όπως είναι το «Κέντρο Πολιτισμού Ιδρύματος Σταύρος Νιάρ-
χος», το «Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς»,  το «Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού», το «Ίδρυμα Μιχάλης
Κακογιάννης» που φιλοξενεί εκδηλώσεις και εκθέσεις του Δήμου μας ενώ συνεργαζόμαστε και σε κοι-
νωνικά θέματα.

• Τους Οργανισμούς τριτοβάθμιας εκπαίδευσης όπως είναι
η «Σχολή Καλών Τεχνών» αλλά με και άλλους σημαντι-
κούς φορείς όπως είναι το «Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Δι-
οίκησης και Αυτοδιοίκησης» το οποίο φιλοξένησε την
πρώτη συνάντησή μας για το «Έργο Πειραιώς» και συμ-
βάλλει στο κοινωνικό μας έργο με τη συγκέντρωση τροφί-
μων και αναλαμβάνει σημαντικές πρωτοβουλίςε για την
εκπαίδευση αιρετών και εργαζομένων στην Τοπική Αυτο-
διοίκηση.
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Συνεχίζουμε την 
υλοποίηση και αποπεράτωση
όλων των έργων που 
έχουμε προγραμματίσει
για όλο το Δήμο:

Έχουμε, ήδη, δημοπρατήσει και αναμένεται η έναρξη εργασιών ως εξής: 

• Συνεχίζουμε τις σημαντικές παρεμβάσεις μας στα σχολεία και τους αθλητικούς χώρους
σε όλο το Δήμο με το πρόγραμμα Φιλόδημος ΙΙ προϋπολογισμού 568.000€ καθώς και
την αναβάθμιση των παιδικών χαρών με 217.000€.

• Δημοπρατούμε σύντομα την αγορά νέου στόλου καθαριότητας, συνολικού προϋπολο-
γισμού 1.700.000€ και περιλαμβάνει απορριμματοφόρα, υδροφόρα, bobcat, πολυμη-
χάνημα, καλαθοφόρο, container καθώς και 2 νέα λεωφορεία για τη Δημοτική
Συγκοινωνία 

• Ανακατασκευάζουμε πεζοδρόμια και ράμπες ΑΜΕΑ σε όλο το Δήμο προϋπολογισμού
550.000€

• Πραγματοποιούμε εργασίες ασφαλτόστρωσης στον Ταύρο και στο Μοσχάτο προϋπο-
λογισμού 800.000 ευρώ.

Ειδικότερα στον Ταύρο:

• Δημιουργούμε υπαίθριο χώρου στάθμευσης στο οικόπεδο Πασσά, προϋπολογισμού:
370.000€

• Προωθούμε την αποπεράτωση του κτιρίου του ΚΑΠΗ  στο Ταύρο στο κτίριο επί της
Τιμοθέου Ευγενικού

• Ολοκληρώνουμε την πρώτη φάση της μελέτης για την ίδρυση Μουσείου Τοπικής Ιστο-
ρίας για τον Ταύρο και το Μοσχάτο που θα εγκατασταθεί στα Σφαγεία, στο χώρο του
πρώην ΚΕΠ του Ταύρου επί της οδού Πειραιώς.   

Το όραμά μας 
με ΝΕΑ ΕΡΓΑ 

και ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ
στον ΤΑΥΡΟ Δέκα νέοι 

στρατηγικοί στόχοι

Ανοίγουμε τη νέα σελίδα για την πόλη μας με σχέδιο και όραμα για το επόμενο διάστημα. 
Σχεδιάζουμε και αγωνιζόμαστε για νέους στρατηγικούς στόχους στον Ταύρο που σας
παραθέτουμε:

1 Η υλοποίηση της μελέτης που έχουμε ήδη ετοιμάσει για τη β´φάση της ανάπλασης του
πάρκου Ενόπλων Δυνάμεων προϋπολογισμού 570.000€.

2 Η κατασκευή του νέου Δημοτικού Κτιρίου στο οικόπεδο Μετζιδιέ.

3 Η μετατροπή του παλαιού Δημαρχείου Ταύρου σε Κέντρο Πολιτισμού.

4 Η ολοκλήρωση της  Β´ και Γ´ φάσης του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου.

5 Η παραχώρηση τμήματος Φαρμακαποθηκών για την κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου
και δημιουργία χώρων πολιτισμού και αθλητισμού.

6 Η τροποποίηση Π.Δ. του Ελαιώνα έτσι ώστε η περιοχή να αναδειχθεί σε πόλο έλξης ανα-
πτυξιακών δραστηριοτήτων.

7 Η παραχώρηση του κτιρίου του ΕΟΜΜΕΧ στον Δήμο, για λόγους ιστορικούς που συνδέ-
ονται με τους αγώνες των πολιτών του Ταύρου και την αξιοποίηση του από τον Δήμο.

8 Η οριστική απομάκρυνση των μεταλλικών ηχοπετασμάτων, μετά το σταμάτημα της το-
ποθέτησης τους που πετύχαμε, με την ταυτόχρονη διεκδίκησή μας για την υπογειοποίηση
των γραμμών του προαστιακού και την αξιοποίηση της υπερκείμενης έκτασης που θα
δημιουργηθεί ώστε να δημιουργηθεί χώρος περιπάτου, άθλησης και αναψυχής.

9 Η ολοκλήρωση του έργου ανάπλασης της περιοχής του Εσταυρωμένου.

10 Η δημιουργία ενός υπερτοπικού πόλου ανάπτυξης σε συνεργασία με το Δήμο Αθηναίων
σε συνδυασμό με το «Έργο Πειραιώς» το οποίο αποτελεί μοχλό ανάπτυξης για την ευ-
ρύτερη περιοχή.

Είμαστε ανοιχτοί σε κάθε νέα θετική πρόταση για το καλό του Ταύρου 
και των πολιτών του.


